

**ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA**  
**Univerzitet Crne Gore**

**Fakultet političkih nauka / Medijske studije i novinarstvo (2017) / AKADEMSKO PISANJE I  
RETORIKA**

<b>Naziv predmeta:</b>	AKADEMSKO PISANJE I RETORIKA			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
10087	Obavezan	3	6	2+2+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	Medijske studije i novinarstvo (2017)			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslova za prijavljivanje			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Ovladavanje osnovnim pojmovima akademskog pisanja, upoznavanje sa najvažnijim tehnikama i metodama oblikovanja naučno-istraživačkog rada u vještinom govorništva			
<b>Ishodi učenja</b>	Osposobljenost za postupke tehnike pisanja akademskih radova i retoričkih postupaka, upoznavanje tipova plagijarizma i obilježja akademskog integriteta			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	Doc. dr Nataša Jovović, mr Aleksandra Kovačević			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Predavanja, vježbe, testovi, seminarski radovi, domaći zadaci, konsultacije, debate			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Upoznavanje sa predmetom i dogovor o realizaciji nastave			
I nedjelja, vježbe	Upoznavanje sa predmetom i dogovor o realizaciji nastave			
II nedjelja, pred.	Nivoi opisa jezika; jezik kao simbolički sistem; jezičke funkcije i svojstva;			
II nedjelja, vježbe	Nivoi opisa jezika; jezik kao simbolički sistem; jezičke funkcije i svojstva;			
III nedjelja, pred.	Akademska pismo – istorijat i definicija			
III nedjelja, vježbe	Akademska pismo – istorijat i definicija			
IV nedjelja, pred.	Vrste naučnih tekstova			
IV nedjelja, vježbe	Vrste naučnih tekstova			
V nedjelja, pred.	O naučnoistraživačkom radu, metodu i djelu			
V nedjelja, vježbe	O naučnoistraživačkom radu, metodu i djelu			
VI nedjelja, pred.	Izbor teme			
VI nedjelja, vježbe	Izbor teme			
VII nedjelja, pred.	Traganje za dokumentacijom			
VII nedjelja, vježbe	Traganje za dokumentacijom			
VIII nedjelja, pred.	Redigovanje rukopisa			
VIII nedjelja, vježbe	Redigovanje rukopisa			
IX nedjelja, pred.	Dokumentarna podloga rukopisa			
IX nedjelja, vježbe	Studentske debate			
X nedjelja, pred.	Stilske odlike i gramatička korektnost			
X nedjelja, vježbe	Studentske debate			
XI nedjelja, pred.	Tehnička odbrana, štampanje i odbrana			
XI nedjelja, vježbe	Studentske debate			
XII nedjelja, pred.	Citatne baze			
XII nedjelja, vježbe	Seminarski radovi			
XIII nedjelja, pred.	Kolokvijum II			
XIII nedjelja, vježbe	Seminarski radovi			
XIV nedjelja, pred.	Kolokvijum			

**ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA**  
**Univerzitet Crne Gore**

XIV nedjelja, vježbe	Seminarski radovi					
XV nedjelja, pred.	Akademski integritet					
XV nedjelja, vježbe	Vrste plagijata					
<b>Opterećenje studenta</b>	Nedjeljno 5 kredita x 40/30 = 6 sati i 40 minuta Struktura: 2 sata i predavanja 1 sat vježbi 3 sata i 40 minuta individualnog rada studenta (priprema za laboratorijske vježbe, za kolokvijume, izrada domaćih zadataka) uključujući i konsultacije U toku semestra Nastava i završni ispit: 16 puta 5 sati i 20 minuta = 106 sati i 40 minuta Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2 x 6 sati i 40 minuta = 13 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet 5x30 = 150 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmeti) Struktura opterećenja: 106 sati i 40 minuta (Nastava) + 13 sati i 20 minuta (Priprema) + 30 sati (Dopunski rad)					
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>6 kredita x 40/30=8 sati i 0 minuta</b> 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 2 vježbi <b>4 sat(a) i 0 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>8 sati i 0 minuta x 16 =128 sati i 0 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>8 sati i 0 minuta x 2 =16 sati i 0 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>6 x 30=180 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>36 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>128 sati i 0 minuta (nastava), 16 sati i 0 minuta (priprema), 36 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, učestvuju u debatama i rade dva testa					
<b>Konsultacije</b>	Ponedjeljak 12					
<b>Literatura</b>	Midhat Šamić (1968): Kako nastaje naučno djelo. Sarajevo. Dubravka Oraić-Tolić (2011) Akademsko pismo, Strategije i tehnike klasične retorike za suvremene studentice i studente, Zagreb. Li Kuba, Džon Koking (2003): Metodologija izrade naučnog teksta, Podgorica. Predrag Piper (2000) Metodologija lingvističkih istraživanja, Beograd. Smiljka Vasić (1990) Kultura govorne komunikacije, BIGZ, Smiljka Vasić (1980), Veština govorenja, Prosveta.					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	Ocjenjuju se: - Dva kolokvijuma sa 20 poena (Ukupno 40 poena), - Isticanje u toku predavanja i učešće u debatama 5 poena, - Domaći zadatak 5 poena - Završni ispit sa 50 poena. - Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 50 poena					
<b>Posebne naznake za predmet</b>						
<b>Napomena</b>						
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena